



Задержанный Службой безопасности Украины 23 сентября 2015 года заместитель "главы администрации" Горловки Анатолий Копылов приехал в столицу, где живет его семья, чтобы получить ключи от новенькой квартиры в одном из жилых комплексов и остаться в Киеве навсегда.

Об этом он рассказал в интервью ТСН. Говоря о причинах, которые подтолкнули его продолжить работу в городской администрации под началом самопровозглашенной ДНР, заявил следующее:

*"Ну я ж как волонтер. Ну будем говорить на добровольных началах [работал в оккупационной администрации]. В апреле, когда я приехал, жалко стало этих всех стариков, инвалидов и одиноких мамочек"* , - рассказал Копылов.

**"Горловский Медиа Портал"**